
GYENESDIÁSI HÍRADÓ 
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának ingyenes kiadványa

2022. március XXXIII. évfolyam, 3. szám 
Megjelenik: március 25-én

Programajánló
2022. március 30. szerda, 18 óra Traccsparti 

Vendég: Csányi Sándor színművész 
Helyszín: Községháza vagy Ligetplex Cinema

2022. április 5. kedd, 17 óra 
Csider Sándor A forrás című 
verseskötetének bemutatója 
Helyszín: Községháza

2022. április 6. szerda, 18 óra 
Szerelmek, álmok, madarak Nagy Antal 
Róbert és Bardócz L. Csaba zenés 
irodalmi estje 
Helyszín: Községháza

2022. április 7. csütörtök, 18 óra 
Író-olvasó találkozó 
Vendégek: Farkasné Pozsgai Anett és 
Hollósi Annamária írók 
Helyszín: Községháza

2022. április 8. péntek, 18 óra 
Szálinger Balázs Petőfi estje 
Helyszín: Községháza

2022. április 8. péntek 17 óra 
Piacnyitó és húsvéti bevásárlónap

2022. április 9. szombat 9-12 óráig 
Húsvéti készülődés a Községházán és a 
Pásztorháznál

2022. április 9. szombat, 16.30 
Költészet Napja – Gyenesdiási Antológia 
5. kötetének bemutatója. 
Bognár Ystvánra emlékezünk 
Helyszín: Községháza

2022. április 22. péntek, 18 óra 
Traccsparti – Vendég: Vágó Piros 
Helyszín: Községháza

2022. április 23. szombat, 18 óra 
Így írunk mi – Kötetlen csevejek 
irodalomról és életről 
Házigazda: Szálinger Balázs, József 
Attila-díjas költő, Vendég: Bödőcs Tibor 
Helyszín: Ligetplex Cinema

2022. április 23. szombat 
Tájházak Napja 
Családi programok, kézműveskedés, 
ételkóstoló 
Helyszínek: Pásztorház, Községháza

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják! 
További információ: +36301349105 

gyenesdiaskultura@gmail.com

Informationen für Unsere deutsch-
prachigen Einwohner auf Seite 15-16.

2022. március 28.
KÖZMEGHALLGATÁS Országgyűlési képviselő választás

2022. április 3.
(részletek a 3. oldalon)

Szezonindító 
vállalkozói pohárköszöntő 

volt Gyenesdiáson

2022. március 8-án este 17 órai kezdettel, 
az újonnan létesített Tornacsarnokban vette 
kezdetét immár hetedik alkalommal a kiemelt 
vállalkozóknak meghirdetett hagyományos 
találkozó.

A jeles rendezvényre közel 150 vendég 
érkezett, kiemelt vendégként Varga Mihály 
pénzügyminiszter úr tisztelte meg szemé-
lyesen az eseményt. 

A pazarul – szinte konferencia-helyszínnek 
– berendezett tornacsarnokban Kiss István és 
Murmann Marcell huszár hagyományőrzők 
díszruhába öltözve emelték a márciusi ünnepi 
hangulatot. A rendezvény nyitányaként az 
Ismerős Arcok „Nélküled” című számát hall-
gatva a határon túli honfitársaink háborús 
nehézségeire emlékezett a közösség, majd 
Kiss Tamás karnagy vezényletével a Zalai 
Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar előadá-
sában a Himnusz csendült fel. A zenekar ezt 

követően egy fantasztikus repertoárt játszott 
közkedvelt kortárs darabokból.

A helyi és térségi közéleti és vállalkozói 
körhöz Gál Lajos polgármester intézett 
köszöntőt. 

Beszédében kiemelte: „Az elmúlt évtized-
ben Gyenesdiás láthatóan felvirágzott; és a 
jövőben is minőségi módon kívánunk fejlődni, 
mert mi is „előre szeretnénk menni, nem 
hátra!” Polgári módon éltük és terveztük éle-
tünket. Agglomeratív településként megálltuk 
helyünket és tudjuk feladatunkat. 3 pillérre 
építettük tervezés-struktúránkat az önkor-
mányzat erős szövetséget kötött a helyi vállal-
kozókkal és civil szervezetekkel, akiket mindig 
segített is a költségvetési tervezések során. 

Racionálisan gondolkodó vidéki telepü-
lésként, pedig éreztük, hogy a keresztény-
polgári kormányzat, mindezt támogatta, 
melynek révén az elmúlt esztendőkben is több 
kiemelt fejlesztés tudott megvalósulni nagy-
községünkben. A gyenesdiási vállalkozókkal 
együttműködő és fejlesztő gondolkodású kép-
viselő-testületünk továbbra is nyitott és befo-
gadó a helyi polgárok felé. Hiszem azt, hogy 

folytatás a 2. oldalon

Gál Lajos Gyenesdiás polgármestere, Nagy Bálint Keszthely város polgármestere, 
Varga Mihály pénzügyminiszter és Manninger Jenő, miniszteri biztos, országgyűlési képviselő

mailto:gyenesdiaskultura@gmail.com
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ez a polgári értékrendet valló és megélő, a 
kiszámíthatóságra és a megbízhatóságra 
épülő helyi politika csak erősödni fog telepü-
lésünkön a jövőben.”

Megköszönte Manninger Jenő, miniszteri 
biztosnak, országgyűlési képviselőnek; Nagy 
Bálintnak, Keszthely város polgármesteré-
nek, kistérségi elnöknek a gyenesdiási fej-
lesztések és elképzelések eddigi, és jövőbeni 
támogatását. 

Az Önkormányzat nevében köszönetet 
mondott a jelenlegi Kormányzat munkájáért, 
támogató és segítő hozzáállásáért. „Enélkül, 
a magyar vidék egy kicsiny szereplőjeként 
közösségünk sem tudott volna úgy fejlődni, 
ahogy azt tette az elmúlt időszakban. 

A családokat és vállalkozásokat segítő poli-
tika és pályázati lehetősé-
gek, mind-mind erősítették 
a települési közösségeket, 
a magyar identitást. Fontos 
meglátnunk, hogy a józan 
ész, az életösztön és önvé-
delmi jogunk alapján, 
hogy április 3-án szava-
zatunkkal kell megvédeni 
keresztény civilizációnkat 
és magyar hazánkat, pol-
gári értékrendünket! Gye-
nesdiás képviselő-testülete 
az elmúlt években is kiállt 
és támogatott minden logi-
kus kormányzati szándékot 
és kezdeményezést, mely a 
helyes értékrendek megtar-
tásáról szólt.”

Ezt követően Nagy Bálint, 
Keszthely Város polgár-
mestere, országgyűlési kép-
viselő jelölt arról beszélt, 
hogy „a térség fejlődéséhez 
az elmúlt években a leg-
jelentősebb támogatást a 
Magyar falu program biz-
tosította, a választókerület 
100 települése közül 98-at érint ez a prog-
ram. Térségi szempontból fontosnak nevezte 
a zalai Balaton-partot érintő fejlesztéseket, a 
területet a Kis-Balatonnal és Zalakaros térsé-
gével összekapcsoló beruházásokat. Kiemelte 
az M76-os autóút néhány napja átadott újabb 
szakaszának szerepét, mint ami a teljes térség 
fejlesztését elősegíti.”1

Varga Mihály pénzügyminiszter úr kitű-
nően felépített, lényeglátó, példátlanul 
átütő gondolataiban hangsúlyozta a jelen 
időszak súlyosan vészterhes tényezőit. 

A pénzügyminiszter a helyi vállalkozói sze-
zonnyitó rendezvényen azt mondta: a bizony-
talan helyzet miatt nehéz előre látni, hogy 
milyen veszélyek leselkednek ránk, de a kor-

1	  Idézett szövegek: www.demokrata.hu

mány azon dolgozik, hogy „a lehető legbiz-
tonságosabb körülmények között, a legkisebb 
veszély mellett” folytatódjon az élet Magyar-
országon, a családok biztonságban, a vállal-
kozások, működőképesek maradjanak.

Varga Mihály szerint még a szokásos-
nál is nehezebb ma vállalkozónak lenni, a 
világ ugyanis tele van veszélyekkel, amiket 
számba kell vennie mindenkinek, aki a 
jövőjét tervezi.

Levonulóban van a koronavírus-járvány 
ötödik hulláma, de nem tudhatjuk, hogy a 
következő években ki lesz-e téve az ország 
hasonló járványoknak. Magyarország a jár-
ványban egységes volt, időben beszerezte a 
szükséges védőeszközöket, oltóanyagokat, a 
kormány intézkedéseit az emberek elfogadták 
– mondta el.

Hozzátette, hogy az európai uniós országok 

közül Magyarország az egyik leggyorsabban 
indította újra a gazdaságát, ennek is köszön-
hető, hogy tavaly 7,1 százalékos volt a bővü-
lés, az egyik legmagasabb ütem az EU-ban.

A pénzügyminiszter kitért arra is, hogy „a 
háború árnyékában kevesebbet foglalkozunk 
a migrációval”, de ettől még a nemzetközi 
szervezetek felmérése alapján mintegy 800 
millió ember van a földön, aki el akar indulni, 
hogy máshol éljen. Ebben az évben több mint 
150 ezer ember próbált már illegálisan bejutni 
Magyarországra a déli határszakaszon, de az 
EU képtelen több tíz- vagy több százmillió 
ember befogadására.

„Segíteni ott kell, ahol ezek az emberek élnek, 
de az EU és a magyar politika is megosztott 
ebben a kérdésben. Április 3-án arról is dön-
tünk, hogy a járványkezelés és a migráció 

tekintetében mit tegyünk a következő években” 
– hangsúlyozta a politikus. Úgy vélekedett, 
hogy a harmadik kihívás a háború. „Minden 
erőnkkel támogatjuk, hogy minél hamarabb 
befejeződjön, mert Magyarország is az egyik 
legkockázatosabb zónában helyezkedik el. 
Már eddig 150-160 ezer menekült érkezett 
hozzánk Ukrajnából, de nem tudjuk, hogy hány 
millióan indulnak még el, ha a háború Nyugat-
Ukrajnára is átterjed” – mondta.  Sokkal nehe-
zebben megbecsülhető hatása a háborúnak, 
hogy mi történik Oroszországban és Ukrajná-
ban, milyen szankciók lesznek életben a követ-
kező években, mert ezek nem néhány hónapra 
szólnak. Oroszország nagyban segítette az EU 
gazdaságának működését energiahordozókkal, 
alumíniummal, vassal, rézzel, palládiummal – 
jegyezte meg Varga Mihály.

Biztos, hogy sokkal jobb nem lesz a helyzet, 
és „kifejezetten veszélyes, 
hogy olyan szankciókban is 
gondolkodnak, amelyek az 
ország energiabiztonságát 
veszélyeztetik” – mondta. 
Varga Mihály emlékeztetett, 
hogy 1999-ben már volt 
egy háború a szomszédban, 
amiből szerencsére kima-
radtunk, és a jelenlegibe 
sem szabad belesodródni.”

Manninger Jenő, ország-
gyűlési képviselő pohár-
köszöntő beszédében a 
nagyközség kimagasló 
fejlődési eredményeit mél-
tatta.

A rendezvény ünnepi 
programját a Pressdance 
Táncegyesület ritmikus 
sportgimnasztikai bemuta-
tója zárta. A rendezvényt 
a korábbi éveknek megfe-
lelően, ismét jelentős vál-
lalkozói kör támogatta, 
köszönet ezért:   

Csány-Szendrey ÁMK 
részéről Dósa Zsolt igaz-
gató úrnak a tornacsarnok 

burkolatát védő szőnyeg felajánlásért.
Murmann Marcell és Kiss István huszár 

uraknak a helytállásért.
A pazar gasztronómia támogatásért hálás 

köszönettel tartozunk Horváth Tihamér-
nak, Karádi Szabolcsnak, Zsinkó Lajosnak, 
Kurusta Sándornak, Komáromy Pékségnek, 
Hóbár Péternek, Rádi Lászlónak, Dr. Szako-
nyi Józsefnek, Rózsahegyi Csabának, Simon 
Csabának, Zsittnyán Tamásnak és a Gyenes-
diási Étkezde valamennyi dolgozójának!

A csodálatos virágkölteményeket és fel-
ajánlott díszeket köszönjük Iker Móniká-
nak. Bízunk abban, hogy a továbbiakban is 
hasonló színvonalon tudjuk megrendezni a 
programot, biztosítva a térség és településünk 
rangjához illendően ennek a közösségépítő 
rendezvénynek a jövőjét!

folytatás az első oldalról
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Fejlődő 
Gyenesdiást akarunk!

A 174 évvel ezelőtti 
dicső napokra emlékeztünk.

Idén ismét megszokott módón emlékezhet-
tünk az 1848 március idusán történt felemelő 
napokra. A 174 évvel korábban történtek 
felidézésében közreműködtek az általános 
iskola diákjai, a Dalárda tagjai a Hősök kert-
jében rendezett ünnepségen. 

Az emlékezőket elsőként Gál Lajos, 
Gyenesdiás polgármestere köszöntötte, 
beszédében kiemelte: „Mi egy békében 
élő nemzet fiaiként, egy fejlődő Gyenes-
diást akarunk. Egy olyan nagyközséget, 
ahol rend és biztonság van. Egy értékte-
remtő Gyenesdiást, ahol jó élni, ahová jó 
hazatérni, amit büszkén mutathatunk 
meg az ide látogatóknak. Egy olyan barát-
ságos lakókörnyezetet, amelyre felnéznek a 

régióban, és híre a nagyvi-
lágba is eljut. Saját külön 
bejáratú reformkorunkat 
akarjuk, amiért készek 
vagyunk nap mint nap kemé-
nyen megdolgozni. Megvan 
hozzá a tehetségünk, az 
akaratunk és a tudásunk, 
és mindenkire számítunk, 
aki tiszta szándékkal segít 
nekünk ebben a munkában. 
A márciusi ifjak, Petőfiék, 
Kossuthék és Batthyányék 
példája minket is kötelez: 
minden tehetségünket, aka-
ratunkat és legjobb tudásunkat a közösség 
érdekében az alkotásra, a jobbításra kell for-
dítanunk. Fejet kell, hogy hajtsunk a márciusi 
ifjak bátor hőstettei előtt, hiszen példát mutat-
tak az utánuk következő nemzedékeknek. 
Kiálltak a magyarságért, a nemzettudatért, 
az értékteremtésért. Ahogy nekünk is ki kell 

állnunk idén április 3-án a polgári keresztény 
értékeinkért, a magyar nemzet vívmányaiért, 
az elmúlt 12 évben felépített értékrendért.”

Az ünnepségen Manninger Jenő ország-
gyűlési képviselő a következő gondolatokkal 
idézte meg március idusát: Március 15. egy 

Országgyűlési képviselő 
választás 2022. 

Országos népszavazás
A Köztársasági Elnök 2022. április 3. 
napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők 
választását és országos népszavazást.

SZAVAZÁS: A választópolgár személyesen, 
a lakcíme szerinti szavazókörben 
(mindhárom szavazókör az általános 
iskolában) szavazhat 06.00 óra – 19.00 óra 
között.

Átjelentkezés: Az a választópolgár, aki a 
szavazás napján nem tartózkodik lakóhelyén, 
átjelentkezéssel kérheti a tartózkodási helyén 
történő szavazást. Átjelentkezésre irányuló 
kérelmet 2022. március 25-én 16.00 óráig 
lehet benyújtani a www.valasztas.hu oldalon 
vagy levélben, illetve személyesen a helyi 
választási irodában.

Mozgóurna iránti kérelem: A kérelmet 
a szavazóköri névjegyzékben szereplő, 
mozgásában egészségi állapota vagy 
fogyatékossága miatt gátolt választópolgár 
nyújthat be. A mozgóurna iránti kérelem 
benyújtási határideje:
2022. március 30. 16.00 óra 	
levélben vagy online (ügyfélkapus azonosítás 
nélkül)
2022. április 1. 16.00 óra a Választási 
Irodában személyesen vagy írásbeli 
meghatalmazott útján
2022. április 3. (vasárnap) 12.00 óra 
online ügyfélkapus azonosítással vagy 
meghatalmazott útján a szavazókörben.

Külképviseleti névjegyzék: Akik a 
szavazás napján külföldön tartózkodnak, 

a külképviseleti névjegyzékbe való 
felvételüket 2022. március 25-én 16.00 
óráig kérhetik a www.valasztas.hu oldalon 
vagy levélben, illetve személyesen a helyi 
választási irodánál.

Az Országos lista a következő sorrendben 
szerepel majd a szavazólapon:
1.	 Demokratikus Koalíció, JOBBIK 

Magyarországért Mozgalom, 
LMP – Magyarország Zöld Pártja, 
Magyar Szocialista Párt, Momentum 
Mozgalom, Párbeszéd Magyarország 

2.	 Normális Élet Pártja 
3.	 Magyar Kétfarkú Kutya Párt 
4.	 Megoldás Mozgalom 
5.	 Mi Hazánk Mozgalom 
6.	 Fidesz-Magyar Polgári Szövetség, 

Kereszténydemokrata Néppárt 

A Zala Megye 2. számú Országgyűlési 
Egyéni Választókerület szavazólapján az 
alábbi sorrendben szerepelnek a bejelentett 
jelöltek:
1.	 Domokos Rita 

Megoldás Mozgalom
2.	 Csendes József 

Normális Élet Pártja
3.	 Elekes István 

Demokratikus Koalíció, JOBBIK 
Magyarországért Mozgalom,  
LMP – Magyarország Zöld Pártja, 
Magyar Szocialista Párt, 
Momentum Mozgalom, 
Párbeszéd Magyarország 

4.	 Berei Gábor 
Mi Hazánk Mozgalom

5.	 Nagy Bálint 
Fidesz-Magyar Polgári Szövetség, 
Kereszténydemokrata Néppárt

6.	 Németh Emese 
Magyar Kétfarkú Kutya Párt

A népszavazás kérdései:

1.	 Támogatja-e Ön, hogy kiskorú 
gyermekeknek köznevelési 
intézményben a szülő hozzájárulása 
nélkül szexuális irányultságokat 
bemutató foglalkozást tartsanak?

2.	 Támogatja-e Ön, hogy kiskorú 
gyermekek számára nemi átalakító 
kezeléseket népszerűsítsenek?

3.	 Támogatja-e Ön, hogy kiskorú 
gyermekeknek fejlődésüket 
befolyásoló szexuális médiatartalmakat 
korlátozás nélkül mutassanak be?

4.	 Támogatja-e Ön, hogy kiskorú 
gyermekeknek a nem megváltoztatását 
bemutató médiatartalmakat 
jelenítsenek meg?

Felhívjuk a választópolgárok figyelmét, hogy 
szavazni csak a személyazonosság igazolását 
követően lehet.
Személyazonosság igazolása történhet sze-
mélyi igazolvánnyal, ideiglenes személyi iga-
zolvánnyal, vezetői engedéllyel, útlevéllel, 
ideiglenes útlevéllel.
Személyi azonosító és lakcím igazolása tör-
ténhet: lakcímet igazoló hatósági igazolván�-
nyal, illetve hatósági bizonyítvánnyal (igazo-
lás a személyazonosító jelről). 
Tájékoztatom a választópolgárokat, hogy 
valamennyi, 2020. március 11. napján vagy 
azt követően 2022. május 31. napjáig lejárt 
vagy lejáró személyazonosító igazolványt, 
vezetői engedélyt és útlevelet 2022. június 
30. napjáig érvényesnek kell tekinteni.

További információért a Helyi Választási 
Irodához személyesen vagy telefonon 
fordulhatnak. (312-737/100 mellék).

folytatás a következő oldalon

Főhajtás az emlékműnél. Manninger Jenő országgyűlési 
képviselő és Gál Lajos polgármester

http://www.valasztas.hu
http://www.valasztas.hu


Gyenesdiási Híradó2022. március - 4 -

2022. MÁRCIUS 28. – KÖZMEGHALLGATÁS – HIRDETMÉNY
Értesítem a település lakosságát, hogy Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2022. március 28-án (hétfő) 18.00 órakor KÖZMEGHALLGATÁST tart.
Helye: Községháza nagyterme, Gyenesdiás, Kossuth L.u.97.

Napirendi pontok:
1.) Beszámoló az Önkormányzat 2021. évi tevékenységéről, pályázatokról

2.) Önkormányzati feladatok, az Önkormányzat 2022. évi költségvetése
A közmeghallgatáson minden résztvevő KÖZÉRDEKŰ kérdést és javaslatot tehet bármely témakörben.

Kérjük, hogy tevékeny részvételükkel segítsék elő közös gondjaink megoldását.
Gál Lajos sk. polgármester  

folytatás az előző oldalról

igazi olyan nemzeti ünnep, mely mindenkinek 
a magyar történelem dicsőségét, a szabadsá-
got és a szabadságjogok kivívását és a nemzet 
függetlenségét idézi fel, köszönet, hogy Gye-
nesdiáson is méltóképpen emlékezhetünk rá, 
s ünnepelhetjük. Majd Gerő András történész 
írása alapján tényekkel támasztotta alá a már-
ciusi forradalom legjelentősebb társadalmi 
változásait. Végezetül napjainkról szólva 
megjegyezte, ünnepi hangulatunkra árnyékot 
vet aggodalmunk a szomszédban dúló háború. 
A magyar kormány döntése – melyet a Parla-
mentben határozatban is megszavaztak – nem 
engedi, hogy Magyarországot belesodorják a 
háborúba s mindent megtesz, hogy a háború 
árát ne a magyar emberekkel fizettessék meg, 
ugyanakkor védelmet és oltalmat, segítséget 
ad a menekülőknek. Végezetül megköszönte 
mindenkinek, aki ebben segítséget nyújt.

Az ünnepség a megemlékezés koszorúinak 
elhelyezésével zárult.

MEGHÍVÓ!

Szeretettel meghívjuk Önt és 
kedves családját 

2022. április 17-én (vasárnap) 
16 órakor a Gyenesdiási 

Községházán kezdődő Húsvéti 
református Istentiszteletre.

Az Istentisztelet textusa: 
„Megismerteted velem az élet 

útját...” 
(Zsoltárok 16:11)

ÁLDÁS-BÉKESSÉG 
Zichy Emőke - református lelkész

Hársfalvi György, Vértesaljai László, Krasznai Tamásné képviselők, Czibor Zoltánné jegyző, Gál Lajos 
polgármester, Manninger Jenő országgyűlési képviselő és Góth Imre Árpád alpolgármester
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Költészet Napja
A József Attila Művelődési Ház és

Könyvtár szeretettel meghívja 
Önt és családját 2022. április 9-én, 

szombaton 16 óra 30-kor 
a gyenesdiási Községházán

A  GYENESDIÁSI ANTOLÓGIA 
5. kötetének bemutatójára.

Közreműködnek:
Gyenesdiási Dalárda; Gyenesdiási Népdalkör és Községi Kórus; 
Keszthelyi Salve Regina Kórus; Kalapos István; Kenesei Aurélia;

Tánczos Lászlóné; Horváth Sebestyénné; Hársfalvi György; Balogh László

További információ: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár
8315 Gyenesdiás, Kossuth Lajos u. 97 • tel:83/314-507

gyenesdiaskultura@gmail.com

„Álmod virrasztom” – Bognár István versei
A kötetet Góth Imre Árpád alpolgármester, az Antológia 

szerkesztője mutatja be.
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FORRÁSVÍZ 
TERMÉSZETBARÁT 
EGYESÜLET HÍREI

A Forrásvíz Természetbarát Egyesület 
szervezésében 2022. március 19-én, két év 
kihagyás után került megrendezésre a 32. 
„LEPKE teljesítménytúra” a Keszthelyi-
hegység területén. A résztvevők idén is 15, 
25 és 40 kilométeres távokat teljesíthettek. A 
Keszthelyi-hegységben tizenhárom ellen-
őrzőpont várta a túrázókat. Az idén már 
közel 310-en teljesítették a távokat.

A résztvevők sok frissítőt, a Büdöskúton 
zsíros kenyeret és természetesen a túra végén 
emléklapot és egy igazán szép, értékes jelvényt 
kaptak teljesítményük elismeréseként. A túra 
célja egyébként  nem változott, a szervezők 
a mozgás élménye mellett a Keszthelyi-
hegység egyedülálló értékeire, védettségére 
kívánták felhívni a figyelmet. Látogassák 
és járják gyönyörű, egyre megújuló erdőnket 

a hozzánk látogató vendégek és családok! Az 
eleinte borongós, hűvös idő délutánra már 
tavasziasra váltott és a túra nevét adó cit-
romlepkék   (Gonepteryx rhamni) néhány 
példánya is megmutatta magát a hegység 
napsütötte oldalain. A túrák sérülésmentesen, 
jó hangulatban és gördülékenyen lezajlottak, 
köszönet érte a szervezésben segítőknek!

Külön szeretnénk köszönetet mondani 
Berdán László egyesületi tagunknak, vala-
mint Kardos Károly tanár úrnak, akik a Lepke 
túra alapításán túl, Asbóth iskolás jelenlegi 
és volt kollégáikkal a mai napig segítői a 
rendezvénynek. Nagyon fontos volt a forrás-
vizes egyesületi tagság részéről is a helytál-
lás, hiszen Salamonné Szabó Szilvia, Samu 
Zoltán, Károly Veronika, Soós Mónika, Csiza 
Elemér, Csiza Anna, Csiza Márton, valamint 
Tompos Ákos, Salamon Márk és Tompos 
Kata nélkül nem tudtuk volna teljesíteni a vál-
lalást. Akárcsak a szüleiknek állomáshelye-
ken segítő Gál Flóra, Gál Emese, Gál Marcell 
és barátaik /Tóth Dóra, Török Emese, Balla 

Keve, Jármy Máté/ nélkül sem. Köszönjük 
szépen!

Valamint külön köszönjük a Komáromy 
Pékség és a Vibex Hús KFT felajánlásait.

Áprilisi program – előzetes:
Az idei tavasszal két év – járványhely-

zet miatti - kihagyás után, a „Természete-
sen Gyenesdiás” – Ökonapok, Zöld Hetek 
– programsorozatán belül kerül ismételten 
megrendezésre a Föld napját is köszöntő, 
kulturális és gasztro-ünnep, a Rügyfakadás 
- Tavaszünnep kétnapos programja a Nagy-
mezőn. Időpontja: 2022. április 23-24. – A 
fő nap természetesen a vasárnap lesz, tavasz-
köszöntő szabadtéri családi programokkal, 
főzőversennyel.

Részletek később és a www.forrasviz.eu 
honlapon. Helyszín: Nagymező Kiránduló-
központ Gyenesdiás.

Programjainkon szeretettel várunk min
den kedves érdeklődőt!

Gálné Németh Ildikó, egyesületi elnök

CENTRUMBAN A 
GYENESDIÁSI POLGÁRŐRÖK

A polgárőrök munkájára nagy szükség van!

Február 26-án tartotta az elmúlt évet érté-
kelő közgyűlését a településen működő Gye-
nesdiási Polgárőr és Vizi Egyesület. Szabó 
Sándor elnök köszöntötte a megjelenteket és 
ismertette az elért eredményeket, majd össze-
foglalta a közösség idei terveit és a hozzá 
kapcsolódó gazdasági hátteret.

A jelenlévőket Túros András az Orszá-
gos Polgárőr Szövetség elnöke személyesen 
köszöntötte. Mint mondta, minden közgyűlé-
sen nem tud megjelenni, de ismeri a helyiek 
munkáját és szívesen keresi fel őket. A beszá-
molókból elhangzottak pedig megerősítik 
abban, hogy az egyesület jól működik. Majd 

így folytatta: - Az 
országos szövetség 
az elmúlt harminc 
évben elért eredmé-
nyeket próbálja szin-
ten tartani. Nehéz az 
elvárásoknak meg-
felelni és megtalálni 
a jó megoldást az új 
kihívásokra. Az egyik 
ilyen fontos kérdés 
napjainkban az után-
pótlás kinevelése, ami 
érezhetően nehézséget 
okoz. Kevesen vállalnak szolgálatot. A kor-
mány közben aktívabb határvédelmet vár 
tőlünk, a kért polgárőr létszámot sajnos nem 
lehet biztosítani. Nagy a felénk megnyilvá-
nuló társadalmi elismertség és ugyanakkor 
magas is az elvárás velünk szemben. 

A Gyenesdiási Polgárőr Szervezet mun-
káját is értékelte az elnök: - Visszapillantva 
meg kell említeni, hogy itt került kihirde-
tésre 2011-ben az Országos Polgárőrnapon az 
újfajta polgárőrség működési kerete. Napja-
inkra centrummá vált az egyesület és magas 

Az egyesületi tagok és segítőik 13 ponton fogadták a túrázókat. 

Szabó Sándor elnök a meghívott országos és megyei vezetőkkel

http://www.forrasviz.eu
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JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI 
HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI

Kedves Gyenesdiásiak!

Legutóbbi jelent(kez)ésünk óta – ha kicsit 
lassan és nehézkesen is, de – megérkezett 
a kikelet, és a járványra vonatkozó összes 
korlátozó intézkedést megszüntették. Mi 
mindeközben folyamatosan tettük a dolgun-
kat, szerveztük/szervezzük a programokat, 
természetesen párhuzamosan készítjük elő 
egész évi beltéri és nyári szabadtéri rendezvé-
nyeinket. A következő időszak kínálatát most 
is programajánlónkban, illetve a plakátokon 
láthatják. A legutóbbi időszak kulturális tör-
ténéseiből pedig alább olvashatnak egy kis 
beszámolót. 

A Traccsparti sorozat februári vendége 
Borbély Alexandra színművésznő volt. 
Az estről önálló cikket írtunk, ahogy a már-

cius első napján tar-
tott húshagyó keddi 
fánkpartinkról és az 
1848–49-es forrada-
lom és szabadságharc 
hőseinek tiszteletére 
tartott ünnepi meg-
emlékezésünkről is. 
A Ligetplex Magyar 
Filmnapok keretében 
a Kilakoltatás című 
magyar film bemuta-
tóját tartottuk. Erről 
az eseményről is külön 
cikkben szólunk.

Márciusban ismét előadással érkezett hoz-
zánk Kiss Tamás zenetanár (alsó képün-
kön), a vonyarcvashegyi Zalai Balaton-part 
Ifjúsági Fúvószenekar vezetője, karnagya. 
Évfordulós zeneszerzők című előadás-soro-
zatának harmadik részében több klasszikus 
szerző említése után filmzenék komponistáin 

(John Williams) és műfaj-
teremtő ikonokon (Gersh-
win) és zeneszerzőként 
és zenészként is működő 
filmsztárokon (Chaplin, 
Steven Seagal) keresztül 
jutottunk el napjainkig. 
Izgalmas prezentációját 
grandiózus muzsikák lúd-
bőröztető videórészletei és 
tanítványainak élő zenés 
bemutatója színesítették. 

Első tavaszi kiállítá-
sunk témája a természet 
volt. Adorján Péter ter-

mészetfotós és Rékasi Csaba festőművész 
mellé Simon Viktor fotós társult (felső kép), 
hogy hárman együtt bemutassák a természet 
és a vadvilág szépségeit, illetve azt, hogy 
ők miként látják mindezt. Az alkotók mun-
káit Gál Lajos polgármester úr köszöntő 
szavai után (aki itt a Forrásvíz Természetbarát 
Egyesület tiszteletbeli elnökeként is beszélt) 
Szigeti Edit, a Nimród Vadászújság ter-
mészetfotósa (aki a Vadászati Kulturális 
Egyesület természetfotó Körének elnöke is) 
ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. A meg-
nyitó műsorában Kovácsné Kopfer Beatrix, 
Kovács Antea Koronilla, Molnár Dóra és 
Hársfalvi György működött közre.

Nincsen kikelet a NŐK köszöntése, azaz 
a Nőnap nélkül. Tavaly a pandémia miatt 
csak videós üzenettel kedveskedhettünk a 
gyenesdiási (és környékbeli) hölgyeknek. 
Most azonban újra személyesen vártuk a 
gyengébbik nem képviselőit és férfi kísérői-
ket egy műsoros estre. Csányi Zoltán szava-
lattal köszöntötte a közönséget, majd Góth 

szintű protokoll munkát 
végeztek. Sikeres párbeszé-
deket folytatott az egyesület a 
megyei és az országos veze-
tőséggel. A sikerhez kellett 
Gál Lajos polgármester, 
Szabó Sándor elnök és a 
tagság munkája. 

A polgárőrség jövőbeni 
főbb feladatai között hatá-
rozta meg a közterületi szol-
gálat teljesítését a lakosság 
biztonságérzetének javítása 
érdekében. A polgárőrség 
megtartását az utókornak, 
elkerülni, hogy hanyatló korba 
lépjen a szervezet. A közösségeket újjá kell 
építeni az online térből. Vissza kell térni a 
mindennapi jelenléthez. Zárta gondolatait 
Túros András.

Dr. Vereckei Csaba Iván a Zala Megyei 
Rendőr-főkapitányság rendőrfőkapitánya 
örömmel számolt be arról, hogy haza érke-
zett, részesévé vált a gyenesdiási életnek. 
- Minden alkalommal lépten-nyomon talál-

kozom polgárőrökkel és megtapasztalom 
az általuk végzett nélkülözhetetlen munka 
eredményét! A tagságra váró feladatok ismer-
tetése közben szintén a fiatalítás szükséges-
ségét emelte ki. Valamint azt a példamutató, 
hasznos és élménydús hangulatban végzett 
munkát, amit a tagságnak bátran meg kell 
mutatni más egyesületeknek, mint jó példát. 
- Fel kell használni az itt található természeti 

értékekben rejlő lehetőséget 
a feladat ellátás népszerű-
sítéséhez. Minden polgárőr 
szívesen jön Gyenesdiásra! 
Zárta beszédét.

Gál Lajos Gyenesdiás 
Nagyközség polgármes-
tere a civil szervezetek 
fontosságát hangsúlyozta. 
Kiemelte a településen 
dolgozó polgárőrök nélkü-
lözhetetlen tevékenységét, 
amivel hozzájárulnak a 
lakosság nyugodt hétköz-
napjaihoz. Modern hazafi-

aknak nevezte a covid vírus 
okozta nehézségekkel is szembenéző tagsá-
got. - Az elmúlt 15 évben – megalakulásuk 
óta - sokszor bizonyították a gyenesdiási 
polgárőrök rátermettségüket és munkájuk 
nélkülözhetetlenségét. – Mondta a település 
első embere. 

A közgyűlés végén kitüntetések és ajándé-
kok átadásával ismerte el a vezetőség a tagság 
által végzett jelentős munkát.

A közgyűlés végén kitüntetések átadására került sor
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Imre Árpád alpolgármester úr köszöntője 
következett. Ezt követően Kenesei Auré-
lia külön ezen alkalomra írott saját, tavaszi 
versét adta elő. Az est fénypontjaként – a 
virágok mellé adott ajándékként – a Marcali 
3 Tenor fergeteges zenés programja szó-
rakoztatott minket, amellyel a trió néhány 
popzenei és musical sláger eléneklése után 
igazi operettfesztivált rendezett. Műsorukat 
a hálás közönség álló tapssal jutalmazta.

Nagy örömünkre a múlt hétvégén újra meg-
rendezhettük az Újszövetség Maratont, 
melyről a 19. oldalon olvashatnak.

Szakköreink, kisközösségeink jó része a 
részleges korlátozások alatt is működött, a 
nyugdíjas klub tagjai pedig március közepétől 
kezdték el újra összejöveteleiket. Katolikus 
Filmklub néven a minap új kezdeménye-
zés indult útjára. A valláshoz, az egyházhoz, 

a hithez kötődő filmek adják a rendszeres 
beszélgetések témáit, a helyszín a Község-
háza nagyterme. A részletekkel kapcsolatban 
a plébánián Németh Áron ad tájékoztatást.

Intézményünk Facebook-oldalának nép-
szerűsége, látogatottsága lassan, de folyama-
tosan nő, és továbbra is arra biztatjuk Önöket, 
hogy közösségi felületünkön keresztül kísér-
jék figyelemmel aktualitásainkat! Ehhez 
semmi más teendőjük nincs, mint az alábbi 
QR kód beolvasása után kedvelni, „bekö-
vetni” oldalunkat!

Sok szeretettel várjuk Önöket rendezvénye-
inken, programjainkon, hisz találkozni és az 
élményeket megélni közösségben és együtt 
igazán jó! Tisztelettel üdvözlöm Önöket a 

JAMK összes munkatársa nevében!
Szabó Zsolt Szilveszter

Szakmáról és életről 
Traccsparti 

Borbély Alexandrával

A gyenesdiási Traccspartik mindig valami 
pluszt adnak a közönségnek. Valami olyat, 
amit nehéz szavakba önteni, de könnyű haza-
vinni. A találkozás, a felismerés egyszeri és 
megismételhetetlen élményét.

Februári vendégünk az a színművésznő 
volt, aki 2017-ben világsztárokat maga mögé 
utasítva Európa legjobb filmszínésznőjé-
nek választottak Berlinben Enyedi Ildikó 
Testről és lélekről című filmjében nyújtott 
elképesztő alakításáért. Borbély Alexandra 
filmszínészi pályáján már most elérte azt, 
amire a legtöbb európai kollégája/kolléganője 
csak vágyik – egy életen át. Lett légyen bár-
milyen tehetséges, bármilyen profi, akármi-
lyen alázatos és szerencsés. 

Ő pedig szerényen, de büszkén viselte 
a sikert, ami szinte a semmiből jött. Igaz, 
rövid időre kicsit bele is betegedett. És attól 
sem esett kétségbe, hogy a díj birtoklása 
nem jelentett automatikusan több felkérést, 
nagyobb munkákat. Különösen nem szű-
kebb és tágabb hazájában. Magyarorszá-
gon, Szlovákiában és Európa közepében. 
Mert hogy Alexandra Szlovákiában, egy 
kis faluban, Nagycétényben nőtt fel. Azóta 
is szlovák állampolgár, hiába tanult itt, él 

itt, dolgozik itt, és készül családot alapítani 
itt. Gyökereihez, származásához, családi 
kötelékeihez erősen ragaszkodik. Miköz-
ben Magyarországon szlovák(iai magyar)
nak, Szlovákiában magyarnak tartják az 
elhamarkodottan ítélők, vagy, mondjuk ki: 
a korlátoltabbak. 

Szandra, ez a palóc leány, ez a nagyszerű 
színésznő, ez az érzékeny, jó humorú és okos 
ember közel két órán át áradóan, jóízűen, jó 
kedvvel és közvetlenül mesélt MINDEN-
RŐL. Fent vázolt kettős identitásáról, gyer-
mekéveiről, édesanyjáról, az első színházi 
élményeiről, felvételikről, szerelmekről, 
szerepekről. Enyedi Ildikóról, nehéz forga-
tásokról, pokolian nehéz színházi szerepek-

ről, Ervinről, (Nagy Ervin színművész, a 
férje), díjátadókról. Sírógörcsben eldadogott 
köszönőbeszédről, Oscar-gáláról és csillo-
gásról. És még mesélt volna sokáig. 

Adja az ég, hogy még sokáig mesélhessen! 
Nekünk, Önöknek, Mindenkinek! Köszönjük, 
hogy itt voltál, köszönjük, hogy vagy nekünk, 
kedves Alexandra!

A következő Traccsparti vendége a nők 
hazai bálványa lesz, aki nem Gedeon bácsi. 
Sokkal inkább Csányi Sándor Jászai Mari-
díjas színművész, aki március 30-án érke-
zik hozzánk. Szeretettel várunk Mindenkit 
akkor is!

Szabó Zsolt Szilveszter

Góth Imre Árpád alpolgármester köszöntötte a hölgyeket nőnap alkalmából.
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Tanít, nevel, szórakoztat
A Kilakoltatás című film 

gyenesdiási bemutatójáról

A Ligetplex Magyar Filmnapok hatodik 
filmbemutatója egyben az ötödik olyan alka-
lom volt, hogy egy rendező nagyjátékfilmes 
bemutatkozása, azaz egy úgynevezett elsőfilm 
került gyenesdiási filmszerető közönség elé.

A Kilakoltatás Fazekas Máté Bence első 
mozidarabja, és az Inkubátor Program állami 
támogatásából készült el. A film története 
valós eseményeken alapul, és egy idős néni 
házából való kilakoltatásának egy napjának 
történéseit beszéli el. Drámai alapanyag, 
amelynek feldolgozásába könnyű belebukni, 
ám, ha jól sikerül megoldani, az emlékeze-
tes filmélményt eredményez. Szerencsére itt 
az utóbbi esettel állunk szemben. Fazekas 
Máté alkotása dramedy, tehát a tragikus és a 
komikus elemek folyamatos váltakozásával 
és keverésével éri el a feszültséget. Játék-
idejének nagy része alatt a nézők hangulata 
folyamatosan változik, és a sok-sok felvo-
nuló mellékszereplő (rendőrök, civil aktivis-
ták, költöztetők, sintér, állatkerti gondozó, 
katasztrófavédelmisek, vegyvédelmisek, 
kommandósok, stb.) sorsa mind-mind össze-
fonódik az élete első éles kilakoltatásán dol-
gozó végrehajtóéval és a szerencsétlenül járt 
adóséval. Igazi érzelmi hullámvasút, egy-

szerre elgondolkodtató, szó-
rakoztató és érzékenyítő mű.

A vetítést követő közön-
ségtalálkozón a film író-
rendezője, Fazekas Máté 
Bence volt a vendégünk. 
Jó hangulatú, közvetlen 
beszélgetésen szóba került, 
hogy ma Magyarországon 
milyen elsőfilmes, fiatal 
rendezőként létezni, milyen 
lépcsőfokok bejárása és 
milyen képességek szüksé-
gesek ahhoz, hogy valaki rendezési lehetőség 
közelébe kerülhessen. Máté beszélt nekünk 
forgatási nehézségekről, költségvetési fegye-
lemről, a pandémia okozta fennakadásokról, 
és a szakma szinte összes olyan öröméről és 
kínjáról, amit eddig megélt. 

Természetesen a tapasztalt, de a Kilakol-
tatásban első filmfőszerepét alakító Orosz 
Ákosról is szót ejtettünk. Ricsi, a végre-
hajtó megszemélyesítését olyan filmes 
tapasztalatok előzték meg, mint a Made 
in Hungaria, Isteni műszak, Saul fia, 
#Sohavégetnemérős, Drága örökösök, 
Becsúszó szerelem, Nagykarácsony.

A beszélgetés második felében természe-
tesen teret engedtünk a nézői kérdéseknek, 

és a szerény létszámú közönség meglepően 
bátran és aktívan ki is használta ezt. Többen 
érdeklődtek szakmai kulisszatitkok és a film 
lehetséges fesztiválszereplése iránt. A Kila-
koltatás egyébként áprilisban egy portugál 
fesztivál versenyprogramjában is szerepel! 
Itt is és a hazai mozikban is szurkolunk neki!

Sajnos, továbbra sem nagyon látunk előre a 
honi filmforgalmazást illető homályban, így 
konkrét dátumról most sem tudunk beszá-
molni. Bízunk, egyeztetünk, a részletekkel 
kapcsolatban pedig jelentkezünk! Addig is: 
támogassuk a magyar filmeket, és legyünk 
büszkék Gyenesdiás mozijára, a Ligetplex 
Cinemára!

Szabó Zsolt Szilveszter

GYENESDIÁSI TURISZTIKAI 
EGYESÜLET HÍREI

SZJA 1 %
Adóbevallása készítésekor, kérjük, gondol-

jon egyesületünkre! A Gyenesdiási Turiszti-
kai Egyesület adószáma: 18966527-1-20

Amennyiben kérdése, észrevétele, javaslata 
lenne, keressen bennünket a Tourinform iro-
dában!

Már elérhetőek 2022. évi 
kiadványaink

Megújult települési katalógusunkat köve-
tően a napokban megérkeznek a nyomdá-
ból 2022-es kiadványaink is, mint a garantált 
programajánlónk, rendezvénynaptárunk, a 
Gasztrokalauz és a hozzá kapcsolódó Gastro 
Card, GyenEScape szórólap, továbbá a Keszt-

helyi-hegység gyalogtúra térképhez készített 
újdonságunkként túraajánlatokat tartalmazó 
betétlapot készítettünk. 

Változatlanul elérhető Info-map kiadvá-
nyunk, mely a település kínálatának bemutatása 
mellett a térség fontosabb látnivalóit gyűjti cso-
korba; letéphető településtérképünk, illetve a 
West-Balaton kedvezménykártya tájékoztató 
füzete, térségi kerékpáros- és gyalogtúra tér-
képünk is. 

Keresik, és szívesen fogadják vendégeink a 
nyomtatott programajánlókat, térképes kiadvá-
nyokat, amiket az okos eszközök növekvő nép-
szerűsége, az online tartalmak sok esetben nem 
váltanak ki.

A kiadványok elérhetőek Tourinform irodánk-
ban, illetve online a www.gyenesdias.info.hu 
oldalon.

Ha szeretné Ön is vendégeinek akár szobába 

bekészíteni, megmutatni Gyenesdiás és a térség 
kínálatát, csatlakozzon egyesületünkhöz, hogy 
kiadványainkat tartalmazó szállásadói csoma-
got szezonkezdésre összekészíthessük Önnek. 

Tavaszi zsongás a hosszúhétvégén
A kellemes kora tavaszi napsütésben sokan 

kimozdultak a március 15-i hosszú hétvégén. 
Több látogató- és vendéglátóhely megnyitotta 
kapuit Gyenesdiáson is, így nem maradt prog-
ram nélkül, aki ellátogatott településünkre. 
Kedves vendéglátással, ínycsiklandó finom-
ságokkal és zenés esttel várta vendégeit a 
Gyenesdiási Piac és a Bringatanya Fagyizó. A 
Festetics Fűszerkert és Herbárium és a Feste-
tics Imre Élményközpont a természet tavaszi 
megújuláshoz kapcsolódó tematikus progra-
mokkal indította a szezont. 

A Tourinform Gyenesdiás csapata

MAGYAR VÁNDOR KLUB 
HÍREI

„Indulj el egy úton, én is egy másikon,
Hol egymást találjuk, egymásnak se szóljunk…”

Elindul klubunk kilencedik évének 
programsorozata. Nehéz évek után bátran 
terveztük meg az idei év kirándulási helyszí-
neit, kiemelve, hogy a határon túli és a több-
napos utakat még ebben az évben hanyagolni 
fogjuk.

Első kirándulásunk Sárvár-Szombathely 
útvonalra hívja klubtagjainkat április 9-én 
(szombaton). Tartalmas lesz ez a napunk: 
Sárváron a Nádasdy-vár, a belváros és a Szt. 
Miklós templom kínál élményeket. Tovább 
haladva Szombathelyre érkezünk. Buszos 
körút után a Püspöki palota, az Iseum, és a 
Zsinagóga vár bennünket. Sétánk során a Fő 
tér látnivalóit is érintjük. A Kékfestőházban 
megismerhetjük és láthatjuk a kékfestő textí-
lia készítésének titkait, majd a Csónakázó tó 

érintésével indulunk hazafelé. Csodálatosan 
szép program lesz, megpróbáltam a legszebb 
látnivalókat úgy összehozni, hogy még arra is 
maradjon idő, hogy érezzük a hely hangulatát, 
meglepetés programot is beiktatva.

Jelentkezni az útra a szokásos módon, 
személyesen lehet:  a Gyenesdiási Művelő-
dési Ház közösségi termében március 28-án  
9.oo-12.oo ig  várjuk jelentkezését. Ezt köve-
tően nyílik lehetőség a maradék helyekre 
internetes e-mailben feliratkozni.

http://www.gyenesdias.info.hu
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DALÁRDA 
HÍREI

A 2022. esztendőt dalárdánkkal a Vízke-
reszt-napi évadnyitó összejövetellel kezdtük, 
majd megemlékeztünk településünk I. és II. 
Világháborúban hősi halált halt katonáiról, 
részt vettünk Vindornyafokon a Kolbásztöltő 
mulatságon. Gyenesdiás kultúrcsoportjaival a 
Kultúra Napján, a Húshagyókeddi Farsangi 
Fánkpartin, majd a március 15-i megemlé-
kezésen. Újonnan belépő férfi dalostársaink: 
Kajdi Imre, Fáró Imre, Miklós Iván. Várjuk 

köreinkbe Papp Ferencet, Papp János és Tánc-
zosné Papp Marcsi testvérét. Közben a Szent 
Mártonnak ünnepén címmel hamarosan elké-
szül a 2021. őszére tervezett CD-nk, aminek 
kiadása a járvány miatt erre az időpontra csú-
szott. Bemutatását november 10-11-12-ére 
tervezzük Keszthelyen, majd Gyenesdiáson a 
Márton-napi Zöld esten. Ebben megemléke-
zünk azokról a dalárdatársainkról, akiket az 
elmúlt két évben veszítettünk el.

Utoljára, február 16-án szeretett Pereg Gyuri 
bácsinkat, akivel még januárban a koszorúzá-
son együtt énekeltünk. Családtagjaival és bará-

taival méltó módon kísértük őt utolsó útjára. Az 
azt követő dalárdás próbánkon a családja torra 
hívott bennünket. Gyuri bácsi fia, ifj. Pereg 
György a temetés előtti utolsó próbánk végén 
betoppant hozzánk. Arra kért bennünket, hogy 
ne szomorkodjunk, mert Gyuri bácsink kerek 
életet élt, és az utolsó tíz évét második csa-
ládja, a dalárda bearanyozta. Nehéz szeret-
teinktől az elválás. Az utóbbi években kijutott 
belőle. Adjon vigasztalást mindnyájunknak a 
viszontlátás reménye. „Sorsunk a válás, remé-
nyünk a viszontlátás.”  

Pékné Orbán Julianna Ilona

Elsőbbséget klubtagjaink élveznek, de 
új érdeklődők jelentkezését is szívesen 
látjuk, ha fontos számukra is, hogy meg-
ismerhessék Hazánk legszebb épített és 
természeti örökségeit. Hiszen Klubunk 

politikamentes, számunkra érték az érték!  
Az évindító megbeszélésen klubtagjaink 
által kiválasztott kirándulásaink időbeosz-
tása is hamarosan felkerül honlapunkra. 
Elég lesz a keresőbe ennyit beírni: Gye-

nesdiási Magyar Vándor Klub – és minden 
információ a rendelkezésére áll! Tartson 
velünk!

Csányi Zoltán
a Klub elnöke, a kirándulások szervezője -

Emlékezés
Még a nemrég elhunyt két dalárdatár-

sunk elvesztését sem dolgoztuk fel, mikor 
2022.02.17-én reggel, Pereg György fiától 
kaptam a szomorú hírt, hogy édesapja, Gyuri 
bácsi tegnap este örökre megpihent. Nehéz 
volt elhinni a tragikus hírt egy olyan emberről, 
aki szinte egy életművészként élte az életét. 

1968-ban ismertem meg Gyuri bácsit, mint 
munkatársat, aki már akkor is nótázott, dalolta 
az akkori slágereket, ha éppen munkája 
engedte. Szabadidőnkben is sokat énekeltünk, 
mulattunk együtt és kapcsolatunk barátsággá 
alakult.

Egy alkalommal megkérdeztem, hogy akar-e 
a Gyenesdiási Dalárdában énekelni. Ő igen-
nel válaszolt és 2011-től tagja lett dalárdánk-
nak. Kiváló hallásával és hangjával erősítette 

a közösséget. A csapat hamar befogadta és 
megszerette megnyerő személyiségét. Szerény 
ember volt, aki szívesen segített mindenkinek 
és sosem várt viszonzást cserébe. Nagy szorga-
lommal hozta-vitte autójával társainkat a fel-
lépésekre, próbákra. Mindig volt egy kedves 
szava, vicce, poénja, amivel felvidított, meg-
nevettetett bennünket. Igazi közösségi embert 
ismerhettünk meg benne. Bár sok betegséggel 
küzdött az utóbbi években, de mindig palás-
tolta és inkább elhumorizálta a bajokat. Talán 
a sors iróniája (bár nem tudtunk róla), hogy 
akkor is énekeltünk, próbát tartottunk, amikor 
Ő az utolsó óráit élte.

Kedves, megnyerő személyiségét nehéz lesz 
nélkülözni, de reményt ad, hogy odafentről 
tovább énekel velünk. Büszke vagyok rá, hogy 
a barátja lehettem. 

Nyugodjék békében!
Porkoláb János

Ülő sor balról jobbra: Komáromy Béla, Porkoláb János, Dr Brazsil József, Balogh László, Papp János, Kajdi Imre
Álló sor balról jobbra: Pékné Orbán Julianna Ilona, Barna Zoltán, Péter Gábor, Pék András, Magyarosi Győző, Fáró Imre, 

Nagy Antal, Farkas Ödön, Horváth Sebestyénné Zsuzsa.
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BÖLCSŐDEI-ÓVODAI HÍREK

ÓVODAI BEIRATKOZÁS

 Tisztelt Szülők!

A Gyenesdiási Bölcsőde és Óvodában a 
2022/2023-as nevelési évre történő óvodai 
beiratkozás az alábbi időpontokban lesz:

2022. május 02. hétfő 8.00 – 14.00 óráig
2022. május 03. kedd 9.00 – 16.00 óráig

A beiratkozásra kérjük, hozzák magukkal:
születési anyakönyvi kivonatot
a gyermek nevére kiállított személyi azono-

sítót 
lakcímet igazoló hatósági igazolványt
a szülők személyi azonosító és lakcímet iga-

zoló hatósági igazolványát

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. 
törvény 2015. szeptember 1-jétől hatályba 
lépő rendelkezése szerint a gyermek abban 
az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a 

harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő 
napjától legalább napi négy órában óvodai 
foglalkozáson kell részt vennie. 

Az a szülő vagy törvényi képviselő, aki a 
szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló 
gyermeket kellő időben az óvodába nem 
íratja be, szabálysértést követ el. A szabály-
sértés pénzbírsággal is büntethető, melynek 
mértéke ötezer forinttól százötvenezer forin-
tig terjedhet.  

Az óvodai felvételről az óvodai férőhe-
lyek függvényében az óvoda vezetője dönt 
az érvényes jogszabályi előírás alapján. Az 
óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés-
ről az óvoda vezetője 2022. május 31-ig tájé-
koztatja az érintett szülőket.

BÖLCSŐDEI 
JELENTKEZÉS

Tisztelt Szülők!

A Gyenesdiási Bölcsőde és Óvoda Bölcsőde 
Tagintézményébe 2022/2023-as nevelési-
gondozási évre történő bölcsődei jelentkezés 
az alábbi időpontban lesz:

2022. május 04. szerda 8.00 – 15.00 óráig
A beiratkozásra kérjük, hozzák magukkal:
•	 a gyermek egészségügyi kiskönyvét és 

lakcímkártyáját 
•	 a szülők személyi azonosító és lakcímet 

igazoló hatósági igazolványát

	2022. április 05-én 10.00-11.00 óráig az 
érdeklődő szülőknek a bölcsődében NYÍLT 
NAPOT tartunk!

Bölcsődei jelentkezés helyszíne: az intéz-
ményvezető irodája 		
	

Világos Csabáné
Intézményvezető

Szezon Kosár Bevásárló 
Közösség

Bevásárlónapok

Helyit, Finomat, Egészségeset! Ezen mottó 
mentén hívta életre a Hévíz Balaton Zalai-
Dombhátak LEADER Egyesület a Szezon 
Kosár Bevásárló Közösségét.

Az Egyesület 2003-as alapítása óta azon dol-
gozik, hogy  a működési területén élő lakos-
ság életfeltételeinek  javítása. Mára a Szezon 
Kosár a Nyugat-Balatoni Térség egyik meg-
határozó Bevásárló Közössége lett.

Küldetése továbbra is, hogy közvetlenül a 
helyi termelőtől vásároljunk, ezzel növeljük a 
helyben előállított élelmiszerek fogyasztását 
Hévíz-Keszthely 40 km-es térségében. Köz-
vetve ezzel ösztönözzük a helyi termelést, 
megerősítjük a helyi gazdaságot.

Az Egyesület nagy gondot fordít a helyi 

Termelők Közösségbe invitálására. Saját 
ellenőrzési rendszert  alkalmazva vizsgálják 
partnereink termék-előállítási folyamatait, 
illetve külön odafigyel, hogy csak saját elő-
állítású, magas minőségű, helyben termelt 
termékek kerülhessenek a rendelési felület 
virtuális polcaira. Az ellenőrzött minőségű 
élelmiszerek fogyasztása kiemelten fontos 
saját és családunk egészségének megőrzése, 
immunrendszerünk fejlesztése érdekében.

2021 őszén indította a Szezon Kosár a 
Bevásárlónapokat útjára, melyekkel az átadó-
napok helyett egy nagyobb volumenű helyi 
termék vásárt szerettek volna megvalósítani. 

Most már így jó pár hónap tekintetében öröm-
mel lehet elmondani, hogy a Bevásárlónapok 
meghozták a várt eredményt, a megrendelé-
sek, előrendelések száma folyamatosan nő, 
sokan konkrétan a Bevásárlónapra alapoznak, 
azok elé teszik rendeléseiket, hogy ott szemé-
lyesen vehessék át a termékeket. Így egy kis 

programhoz is jutnak a vásárlók, beszélget-
hetnek, ismerkedhetnek a termelőkkel, kós-
tolhatnak, vásárolhatnak egy igazi termelői 
piaci hangulatban. 

És még egy jó hír, hogy egyre több termelő 
ismeri fel a Közösség erejét, előnyét, így 
folyamatosan csatlakoznak hozzánk, ezál-
tal a helyitermék paletta is egyre színesebb. 

A marketingre is nagy hangsúlyt fektet az 
Egyesület, így termelőik is, a Bevásárlónap 
is, és a Szezon Kosár Bevásárló közösség is 
több platformon is folyamatosan megjelenik.  

Ha már tagja valaki a Szezon kosár bevásárló 
közösségnek, akkor rendelését előre is lead-
hatja a webáruházban és a Bevásárlónapokon 
átveheti a  Gyenesdiási Termelői Piacon 
minden hónap utolsó péntekén!

Mészáros Krisztina
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KERTBARÁT KÖR HÍREI

Kedves kertészkedők!
A metszésről az előző hónapokban esett szó, 

talán ismétlésül annyit: a metszés után a vágás-
felületeket fasebkezelő szerekkel / pl: Fagél/, 
minden esetben kezeljük le. A munka végez-
tével rezes /Champion/, olajos mészkénleves /
Nevikén/ lemosópermetezés szükséges.

Dughagyma dugványozáskor, ha sok a ker-
tünkben a talajlakó kártevő, talajfertőtlenítő-
vel kezeljük le a hagyma sorát, majd a talajt 
zárjuk le a szer gázosodó mivolta miatt /Force 
1,5G/.

Sárgarépa, petrezselyem vetésekor sorkeze-
léssel a Force 1,5G ugyanígy kijuttatható.

Érdemes felmérni a fenyőfélék, tuják állapo-
tát. A sárguló, barnuló tüneteket leggyakrabban 

szúfélék és egyéb rovarok, például cincérfajok 
okozhatják. Időben végzett rovarölőszeres 
permetezés illetve rovarölőszeres beöntözés 
/Coragen, Mospilan/ még segíthet. Sajnos 
nagy százalékú lombelhalás nagy eséllyel 
fáink végét jelenthetik. Javasolt emellett rezes, 
olajos mészkénleves /Champion, Nevikén/ 
lemosópermetezés nagy lémennyiséggel.

Palántanevelőknek: aki paprika, paradi-
csom stb. magot vet, érdemes palántadőlésre 
kevésbé fogékony fajtát választani, továbbá 
friss földbe vetni. Rezes, Dithane-os belocso-
lás segíthet a betegség megfékezésében.

Kiss Balázs, növényorvos

A naptár szerint március elsejével elér-
kezik a tavasz. A kertészkedő embernek 

sietve kell elvégeznie a tavaszi munkákat. 
Érdemes figyelni az időjárás előrejelzést 
is, mivel az idejében elvégzett munkálatok 
elősegítik a gazdag nyári és őszi termést. 
Március közepén kell elvetni az átmene-
tei lehűléseket is elviselő zöldségféléket 
például a zöldborsót, a sárgarépát, a petre-
zselymet és a pasztinák valamint a hagy-
maféléket is. Szintén ebben a hónapban 
érdemes ültetni a spenótot, a sóskát és a 
tépő salátát is. 

Márciusban a nagyobb fűszernövények – 
így a lestyán, a citromfű – is kiültethető. A 
gumós és a gyökérnövények közül a torma és 
a csicsóka szaporítása is ebben az időszakban 
célszerű. 

Volner Lajos

"Egy ház, palántázz" akció 
ismét Gyenesdiáson!

Május 1-től

A korábbi évek sikerei után Volner Lajos és 
családja az idei évben is számtalan paprika- 
és paradicsompalántával, különböző fűszer-
növényekkel, csemege szőlő, valamint füge 
csemetével várja a vásárlókat.

Rendelés és további információ: Volner 
Évinél!

Telefonszám: +36-30-792 6265 
Átvétel (előzetes egyeztetés után): Gye-

nesdiás, Lőtéri utca 11.
Paradicsom palánta árak: 
Befőző és étkezési 250.-Ft/tő
Koktél és F1 különlegesfajták 300 Ft/tő
Különleges paradicsomok : 500 Ft/tő
Paprika árak: 
Hibrid F1 fajták 300.-Ft/tő, 

hagyományos étkezési 250.-Ft/tő
Chili paprika:1000.-Ft/tő

Fűszernövények: ( Kis cserép 300 Ft köze-
pes cserép 500 Ft/tő nagy cserép 1000 Ft/tő)

•	 Zeller,
•	 Borsikafű,
•	 Menta,
•	 Snidling,
•	 Citromfű,
•	 Majoranna,
•	 Kakukkfű,
•	 Bazsalikom (több fajta)
•	 Petrezselyem levél és még sok fajta 

különleges fűszer- és gyógynövény 
           
Lugas F1-es kígyóuborka ára : 500.-Ft/tő
Cukkini palánta: 500.-Ft/tő
Saláta uborka: 500.-Ft/tő
Füge csemete: 1500.-Ft/tő
Csemege szőlő : 1000.-Ft/tő  
Fertődi zamatos málnatő : 1000.-FT/tő

Tegyünk jót magunkkal, családunkkal, egy-
mással!

Mondhatjuk így is:
"Helyit eszem,
helyinél veszem,
mert helyin az eszem" 

KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI 
HIVATAL HÍREI

Álláshirdetés

Önkormányzatunk munkavállalókat keres 
az alábbi munkakörökbe. Strandjainkra 
keresünk takarítót és udvarost, valamint 
éves állásra zöldterület karbantartót és 
temető gondnokot (részmunkaidő). Jelent-
kezni az alábbi elérhetőségek valamelyikén: 
+36/83/516-001 és a gyenesmuszak@t-online.
hu vagy személyesen a Műszaki osztályon 
(Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97. Községháza, 
földszint).

Strandjainkra keresünk diák munkaválla-
lókat is, részletek és a jelentkezés módja a 
település hivatalos Facebook oldalán megta-
lálhatóak.

Strandfejlesztés

Önkormányzatunk újfent 
sikeresen pályázott a Kisfa-
ludy 2030 Turisztikai Fej-
lesztő Nonprofit Zrt. által 
kiírt strandfejlesztési pályá-
zatán. Az idei évben a Diási 
Játékstrandon az alábbi fej-
lesztések valósulnak meg: 
- Vandál biztos vizesblokk 
kialakítása - strand be-, és 
kijáratának akadálymentesí-
tése - a strand nyugati felén akadálymentes 
járda kialakítása - E-bike töltőpont létesítése 
- információs tábla (új strand térkép) beszer-
zése a bejáratba és akadálymentes weboldal 
kialakítása a strandnak - indukciós hurok 
telepítése a pénztárban - napvitorlák cseréje 
- csomagmegőrző létesítése - mozgássérült 
stég telepítése - strandkerekes szék és utcabú-

torok beszerzése - zöldterület rendezése - kül-
téri világítás felújítása – szezonhosszabbító 
eszközök beszerzése.

A Gyenesi Lídó strandon: - Szabványos aka-
dálymentes vizesblokk kialakítása (meglévő 
vizesblokk átalakításával) - zöldterület rende-
zése - napvitorlák cseréje - csomagmegőrző 
létesítése - akadálymentes járda kialakítása - 

mailto:gyenesmuszak@t-online.hu
mailto:gyenesmuszak@t-online.hu
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TUDÓSÍTÁS A KÉPVISELŐ-
TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányza-
tának Képviselő-testülete 2022. február 
22-én tartotta idei második soros ülését.   

Az első napirendi pontban a Gyenesdiási 
Polgárőr és Vízi Egyesület tevékenységéről 
szóló tájékoztatót tárgyalta a képviselő-tes-
tület.

Polgármester úr elmondta, nagyon 
büszke az Egyesület munkájára, egész 
éves tevékenységére. A megyei és országos 
parancsnok úr is gyakran teszi tiszteletét 
településünkön. A különböző szakmai kon-
ferenciákon mindig kiemelik, követendő 
példaként említik a Gyenesdiási Polgárőr 
Egyesület munkáját. Településünkön az 
egyik legerősebb civil közösség a Polgárőr-
ség. Megemlékezett a közelmúltban elhunyt 
Bozsóky Ferencről, aki alapító tagja volt a 
Gyenesdiási Polgárőr egyesületnek.

A Képviselő-testülete köszönetét fejezte 
ki a Gyenesdiási Polgárőr Egyesületnek a 
település érdekében kifejtett tevékenységü-
kért.

	A második napirendi pont keretében az 
adósságot keletkeztető ügyletekből eredő 
fizetési kötelezettségeinek várható összegét 
hagyta jóvá a képviselő-testület. 

	A harmadik napirendi pontban az 
Önkormányzat 2022. évi költségvetését 
fogadta el a képviselő-testület.  Az önkor-
mányzat 2022. évi költségvetésének költ-
ségvetési bevételét 1 039 583 760 Ft-ban, 
finanszírozási bevételét 996 535 868 
Ft-ban, bevételei összesen 2 036 119 628 
Ft-ban, költségvetési kiadásait 1 569 973 
632 Ft-ban, finanszírozási kiadásait 466 
145 996 Ft-ban, kiadásait összesen 2 036 

119 628 Ft-ban, költségvetési hiányát -530 
389 872 Ft-ban állapította ja meg a képvi-
selő-testület. 

	A negyedik napirendi keretében a kép-
viselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának 
módosítására került sor. 

	Az ötödik napirendi pontban a telepü-
lésszerkezeti tervet és helyi építési sza-
bályzatról szóló rendeletét módosította a 
képviselő-testület. 

	A következő, hatodik napirendi pontban 
a közművelődési rendelet felülvizsgálatára 
került sor. 

A hatodik napirend keretében a helyi 
szociális ellátások felülvizsgálatát végezte 
a képviselő-testület. A települési támoga-
tások keretén belül a rendkívüli támoga-
tás, lakhatási támogatás, temetési segély, 
gyógyszerköltség támogatás igénybevéte-
lét lehetővé tévő jogosultsági jövedelem-
határ emelése történt meg. Az újszülött 
támogatás a helyi szociális ellátások köré-
ből kivezetésre került, helyette alanyi 
jogon járó születési és életkezdési támo-
gatás néven új támogatási forma került 
bevezetésre külön rendeletben, melyet a 
hetedik napirendi pontban hagyott jóvá a 
képviselő-testület. 

A nyolcadik napirendi pontban a közös 
önkormányzati hivatal tevékenységéről 
szóló beszámolót fogadta el a képviselő-tes-
tület. Polgármester úr a beszámoló kapcsán 
megköszönte Jegyző Asszony munkavég-
zését és a hivatali apparátus irányítását. 
A hivatali feladatokon túl a tevékenység 
kiegészül pályázatírással és településmar-
ketinggel. A dolgozók közötti összhang jó, 
példaértékűnek mondható. 

	 A kilencedik napirend keretében a 2021. 
évi adóztatási gyakorlatról készült beszá-

molót tárgyalta a képviselő-testület. 
	A tízedik napirendi pontban a 2022. évi 

Közbeszerzési Terv elfogadásáról döntött a 
képviselő-testület. Az Önkormányzat idei 
évre vonatkozó tervei, fejlesztései között 
közbeszerzési kötelezettség alá eső beszer-
zés az alábbi:

GINOP-7.1.9-17-2018-00015 A Festetics 
örökség bemutatását és hálózatba kapcsolá-
sát célzó termék- és infrastruktúrafejlesztés 
Iparosok útja és Malom utca aszfaltozási 
munkálatai (nettó: ~ 23.000.000 Ft)

MFP-UHK/2022 Út, híd, kerékpárfor-
galmi létesítmény, vízelvezető rendszer 
építése/felújítása Belterületi utcák aszfalto-
zása (Csokonai u. II. ütem, Faludi kanyar, 
Pilikáni köz) (nettó: ~ 26.000.000 Ft)

Vis Maior Bem utca partfal helyreállítás 
(nettó: ~ 39.000.000 Ft)

TOP-1.2.1-15-ZA1-2016-00004 „A 
gyenesdiási horgásztanyák fenntartható 
fejlesztése, turisztikai célú hasznosítása 
(nettó: 61.712.390 Ft)

A tizenegyedik napirendi pontban a Pol-
gármester szabadság ütemtervének jóváha-
gyása történt meg. 

A tizenkettedik napirendi pontként a 
Vízkárelhárítási Terv felülvizsgálata tör-
tént meg. A képviselő-testület felkérte a 
polgármestert, hogy – az árvíz és a belvíz 
elleni védekezésről szóló 10/1997. (VII. 
17.) KHVMH rendelet 3. § (3-6) bekez-
déseinek megfelelő műszaki tartalmú – 
vízkárelhárítási tervet, a 232/1996. (XII. 
26.) Kormányrendelet 8. § (3) bekezdése 
értelmében vizsgálja felül, gondoskodjon 
annak elkészíttetéséről legkésőbb 2022. 
december 10-ig.

A tizenharmadik napirend keretében a 
Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak 

indukciós hurok telepítése pénztárban - E-bike 
töltőpont létesítése zárt kerékpártárolóval - 
információs tábla (strand térkép) beszerzése a 
bejáratba és akadálymentes weboldal kialakí-
tása a strandnak - mozgássérült stég telepítése 
- strandkerekes szék beszerzése.

A munkálatok már megkezdődtek mindkét 
strandunkon ezért kérnénk a strandra látoga-
tókat, vegyék figyelembe, hogy a strandok 
jelenleg munkaterületnek minősülnek ezért 
a lezárt területekre kérjük ne lépjenek be. A 
munkálatok legkésőbb május 31.-ig befeje-
ződnek. A strandok nyitási időpontja 2022. 
június 10.

Zöldhulladék 
szállítás

Településünkön 
az idei évben is 
három alkalom-
mal lesz házhoz 
menő zöldhulla-
dék szállítás:

2022. 04. 11.
2022. 05.17.
2022.11.14.
A falevél és a levágott fű csak 100 % 

lebomló PLA jelzésű (növényi keményítő-
ből előállított) zsákban helyezhető ki.

Maximum 25 kg/zsák súlyhatárig, az 1 
méternél nem hosszabb ág- és fanyesedéket 
kötegelve ingyenesen elszállítja a közszolgál-
tató. 

A hulladékszállító cég az ömlesztett, nem 
megfelelően kihelyezett ágnyesedéket és 
a nem lebomló zsákban kihelyezett zöld-
hulladékot nem szállítja el. A közszolgál-
tató által otthagyott hulladék elszállításáról a 
tulajdonosnak kell gondoskodnia, amennyi-
ben ezt nem teszi meg, közigazgatási bírság 
kerülhet kiszabásra. A zöldhulladék szállítást 
csak magánszemélyek vehetik igénybe.

Bármely kereskedelmi forgalomban lévő 
100 %-ban biológiailag lebomló PLA jelzésű 
zsák használható.

Viharjelzés

Április 1-jétől elindul a tavi viharjelzési 
szezon, amely október 31-ig tart. 

Elsőfokú viharjelzés esetén a viharjelző 
percenként 45-öt villan. Ilyen esetben úszni, 
csónakkal és más vízi sporteszközzel csak a 
parttól számított 500 méteren belül szabad 
tartózkodni.

Másodfokú viharjelzés esetén a viharjelző 
berendezés percenként 90-szer villan fel. 
Ebben az esetben fürödni tilos! Valamint 
tilos csónakkal és más vízi sporteszközzel 
közlekedni (a vitorláshajók kivételével).

A vízen és víz mellett dolgozók, sportolók, 
pihenők és a környéken élők gyorsabb és 
hatékonyabb informálása érdekében készült a 
„TAVIHAR” elnevezésű, mobil eszközökön 
használható Widget alkalmazás.

Közvilágítás hibabejelentés! Amennyi-
ben a közvilágításban hibát észlelnek, kérjük 
az alábbi internetes elérhetőségen jelezzék! 
https://kozvilhiba.hu//hibabejelentes

https://kozvilhiba.hu//hibabejelentes
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megválasztására került sor, melyről az érin-
tettek értesítést kaptak. 

A tizennegyedik napirendi pontban az 
I. Balatoni Hal- és Termelői Piac 2022. évi 
üzemeltetéséről tárgyalt a képviselő-testü-
let. A piac zavartalan működése érdekében 
a képviselő-testület az alábbiakról döntött: 

A piacfelügyelői feladatokkal 2022-ben 
a képviselő-testület Hegyi Zsoltnét bízza 
meg. 

Az önkormányzat kössön együttműködési 
megállapodást Gyenesdiás Közösségi Éle-
téért Egyesülettel a vizesblokkok üzemel-
tetésére. 

Termelői vásárnapok támogatása, bővítése 
GYKÉE és Piacfelügyelő által.

Faház bérleti díjak mértékének emelése.
Esti zenei kínálat meghatározása a Műve-

lődési Ház javaslata alapján. 

Egyebekben a képviselő-testület döntött:
Gyenesdiás 379, 380, 381/3, 382/3 és 

382/4 hrsz-ú ingatlanok telekalakításáról, 
a gyenesdiási 1487/9 hrsz-ú „kivett 

közforgalom elől el nem zárt magánút” 
művelési ágú, 90 m2 nagyságú ingatlan 
önkormányzati tulajdonba fogadásáról, 

2021. évi sportkitüntető cím adományozá-
sáról, 

Strandi röplabdapályák használatára 
vonatkozó együttműködési megállapodás 
jóváhagyásáról. 

A képviselő-testület soron következő 
ülését 2022. március 29-én, 18:00 órai 
kezdettel tartja. Az ülés napirendi pontjai: 

1.) Gyenesdiás Sportjáért kitüntető cím 
átadása

2.) Felkészülés az idegenforgalmi idényre;   
3.) Környezetvédelmi Program 2022. évi 

feladatai
4.) Tájékoztató a Közútkezelő KHT tevé-

kenységéről
5.) Tájékoztató a DRV tevékenységéről
6.) Védőnő tevékenységéről szóló beszá-

moló	

A képviselő-testületi ülések továbbra is 
nyilvánosak!

MENEKÜLTEK 
RÉSZÉRE NYÚJTOTT 

SEGÍTSÉGNYÚJTÁS ESETÉN 
SZÜKSÉGES TEENDŐK!

1.) Szállásnyújtás esetén szükséges 
teendők:

•	 NTAK/vendégem alkalmazásban rögzí-
teni kell a vendégeket.

Kérjük a menekült személyeket az önkor-
mányzat felé is lejelenteni: egyrészt, hogy 
a Katasztrófavédelem által bekerüljenek a 
központi nyilvántartásba (Gép Zita 83/312-
737/100 mellék, titkarsag@gyenesdias.hu); 
másrészt hogy szükség szerint az önkor-
mányzat segítséget tudjon nyújtani (ruha, 
ellátás, stb.) Rajkiné Pintér Judit 83/312-
737/214 mellék, igazgatas@gyenesdias.hu

Idegenforgalmi adót nem kell fizetni az 
Ukrajna területéről érkezett magánsze-
mélyek után. Az IFA-mentességről szóló 
rendelet a koronavírus-világjárvány elleni 
védekezésről szóló 2021. évi I. törvény 
hatályvesztéséig él.

Javasoljuk NTAK adatszolgáltatáshoz 
a foglalás rögzítése során megjegyzésbe 
beírni, hogy menekültről van szó.

2.) Az Önkormányzat továbbá kéri 
mindenki segítségét az Ukrajnából 
érkező menekültek megfelelő 
tájékoztatásban:

•	 a magyar állampolgársággal nem rendel-
kező menekültek Magyarország terüle-
tén 90 napig tartózkodhatnak. Hosszabb 
idejű tartózkodás esetén tartózkodási 
engedélyt (menedékes státuszt) kell 
kérni. Ügyintézés: Nyugat-dunántúli 
Regionális Igazgatóság 8900 Zalaeger-
szeg, Mártírok útja 42-44. +36 92 346 
208. További információ:http://www.
bmbah.hu. 

Érdemes a menedékes státusz minél 
előbbi megszerzése, hiszen egészségügyi 
ellátásra (a határátlépést követő 30 napon 
túl már nem jogosultak automatikusan), 

oktatási-nevelési intézménybe 
való ideiglenes felvételre, pénz-
beli támogatásra csak ezt köve-
tően jogosultak.

3.) Ha a menekültek ellátását 
segítené, támogatná, a 
következő segélyszervezeteken 
keresztül tud a leggyorsabban 
és leghatékonyabban segíteni 
elsősorban pénzadományokkal.

Keszthelyen és környékén:
•	 Keszthelyen a Katolikus Karitász folya-

matosan várja az adományokat (első-
sorban takarót, huzatot, élelmiszert 
(ami kézbe adva rögtön fogyasztható), 
higiéniai cikkeket, gyógyszereket. Az 
adományokat a Főtéri és a Karmelita 
templomban elsősorban délelőtt lehet 
leadni: Magyarok Nagyasszonya Plébá-
niahivatal, Keszthely, Fő tér 5.

•	 Kis Szent Teréz Plébánia, Karmelita 
Bazilika, Keszthely, Tapolcai út 1., 
További információ Szanatiné Könyves 
Györgyi csoportvezető: 70/708-1267.

•	 Amennyiben valaki önkéntesként nyúj-
tana segítséget, a karpataljaert@caritas.
org.hu címen vegye fel a kapcsolatot a 
központtal.

További lehetőségek:
•	 A Magyar Kormány elindította a HÍD 

KÁRPÁTALJÁÉRT programot, amely 
keretében bárki az 1357-es nemzeti 
segélyvonal hívásával hívásonként 500 
Ft-tal tudja támogatni a karitatív munkát, 
utaláshoz szükséges Nemzeti összefo-
gás számlaszáma: 11711711-22222222. 
Online adományozásra is lehetőség van 
a legtöbb szervezet weboldalán.

•	 Magyar Ökumenikus Segélyszervezet 
https://segelyszervezet.hu/kampanyok/
haboru-ukrajnaban/…

•	 Katolikus Karitász https://karitasz.
hu/…/csatlakozzon-on-is-karitasz…

•	 Baptista Szeretetszolgálat https://www.
baptistasegely.hu/adomanyozas…

•	 Magyar Református Szeretetszolgálat 
https://csalad.jobbadni.hu/kezdooldal…

•	 UNICEF Magyar Bizottság Alapít-
vány https://unicef.hu/veszhelyzet-
ukrajnaban. Ebbe a Facebook csoportba 
belépve is tudnak segíteni, vagy segít-
séget kérni: Segítségnyújtás (Ukrajna, 
Kárpátalja) https://www.facebook.com/
groups/994143548136400/

•	 Migration Aid: a hivatalos facebook 
oldalukon https://www.facebook.com/
migrationaid.org. 

	» 1. önkénteseket keresnek, akik 
a menekültek közvetlen ellátásában 
segítenek,

	» 2. az ukrán határ melletti telepü-
léseken olyan ingatlantulajdonosok 
jelentkezését várják, akik vállalják, 
hogy fagymentes helyen átmenetileg 
tárolják az adományokat,

	» 3. ukránul vagy oroszul jól beszélő 
önkéntesek jelentkezését is várják, 
alkalomszerű fordítási munkákban 
segíteni tudnak,

	» 4. online szervezési, adminiszt-
rációs munkákban segíteni kívánó 
önkéntesek jelentkezését is várják.

(Forrás: Keszthely Város és Balatongyörök 
Község Önkormányzatának Facebook oldalai)

Jelenleg településünkre 9 fő érkezett 
Ukrajnából (5 felnőtt, 4 gyermek), akik 
részére magánszemélyek ajánlottak fel ide-
iglenes szálláslehetőséget. A felajánlóknak 
tisztelettel megköszönjük az önzetlen segít-
ségnyújtást. 

mailto:titkarsag@gyenesdias.hu
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SPORT

Remek szezonkezdet a Kinizsinél!

Csapatunk már túl van idei első 3 mérkőzé-
sen és eddig vereség nélkül sikerült venni az 
akadályokat.

Rögtön a tavaszi szezon első fordulójában a 
listavezető Teskánd látogatott Gyenesdiásra. 
A mérkőzés 1:1-es döntetlennel zárult, így az 
idei szezonban először csapatunknak sikerült 
pontot szereznie az eddig hibátlan Teskándiak 
ellen. A mérkőzést egyébként egy kis szeren-
csével meg is nyerhette volna a Kinizsi.

A következő fordu-
lóban a Nemesapáti 
vendégei voltak a 
gyenesdiásiak és egy 
magabiztos 3:0-ás 
győzelemmel sikerült 
elhozni a 3 pontot. 
Majd 2 napra rá követ-
kezett a Zala Megyei 
Kupa 4.fordulója, ahol 

a Zalaszentmihály csapatát fogadta a Kinizsi 
hazai pályán és egy fölényes 7:0-ás sikerrel 
jutott tovább a következő fordulóba együt-
tesünk. Így már csak egy fordulóra van a 
Magyar Kupa főtáblájától.

Megyei I.osztály 14.forduló
Kinizsi SK - Teskánd KSE 1:1 (1:0) Gól-

szerző: Czafit
Megyei I.osztály 15.forduló
Csácsbozsok-Nemesapáti SE - Kinizsi SK 0:3 

(0:1) Gólszerzők: Tarnóczai, Sipőcz, Tóth B.
Zala Megyei Kupa 4.forduló
Kinizsi SK - Zalaszentmihály SE 7:0 (3:0)

Gólszerzők: Czafit (3x), Tóth B.(3x), 
Tarnóczai

Hajrá Gyenes! Hajrá Kinizsi!

Asztalitenisz
Az NB III Nyugat-Dunántúl csoportjában 

szereplő Gyenesdiás ASE asztalitenisz csa-
pata újabb két fordulót játszott az elmúlt idő-
szakban. Kovács Tamás elnök a következőket 
mondta a mérkőzésekről.

- Első alkalommal Győrben vendégesked-
tünk és 12:6 arányú vereséget szenvedtünk. 
Gyenesdiás győztesei: Bontó 4, Kovács 
Renátó 1, Móricz G.,1. Majd Celldömölköt 
láttuk vendégül és szintén 12: 6 arányban 
kikaptunk. Gyenesdiás győztesei: Bontó 2, 
Móricz 2, Kovács R. 1, valamint a Bontó-
Kovács R. páros. 

Sajnos a tavaszi idényt is úgy kezdtük, 
mint az őszit. A jobb erőkből álló csapatokat 
továbbra sem tudjuk legyőzni. Bízom a jobb 
folytatásban.

70 fölött is fitten
Keszthely és Hévíz után Gyenesdiáson 

is megalakult a Szenior örömtánc csoport. 
Hétről hétre vidám zenére táncolunk a nyug-
díjas korosztállyal az önkormányzat nagy-
termében. Aki arra jár, hallhat tangó zenét, 
keringőt, countryt vagy épp egy kellemes 
lágy dallamot.

Buliznak a szeniorok? – Nem, sokkal több 
ez annál.

 A szenior örömtánc kifejezetten az idős 
korosztálynak, az 50 fölöttieknek kialakí-
tott mozgásforma, közösségi táncforma. 
Nincsenek benne hirtelen mozgások, 
ugrások. Nem kell partner és előzetes 
tánctudás sem. Az is részt vehet, aki botlá-
búnak gondolja magát.

Jelszavunk: Mozgás - Öröm - Agytorna
Egy ízületkímélő mozgásforma, de egy 

kicsit fölpörgeti a keringést, segít a vércu-
korszint normalizálásában, karbantartja az 

izmokat, növeli az állóképességet, és nem 
utolsósorban egy fájdalomcsillapító hatású 
hormon, endorfin keletkezik a mozgás hatá-
sára. Ezért nem fáj a lábunk, derekunk a tánc 
alatt.

A vidám zenék örömöt adnak, segítenek 
a depresszió megelőzésében és leküzdésé-
ben. Nagyon jelentős hatása, hogy serkenti 
az agyműködést. A már nem használatos 
agyi csatornák újra felépülnek. A gyakran 
használt keresztmozgások segítenek az agy 
két féltekéjének összekapcsolásában. Hogy 
érjük el mindezt? Először rövid ismétlődő 
koreográfiákat tanulunk meg zene nélkül. 
Majd a zenére koncentrálva eljárjuk azt. 
Előre kell gondolnunk, milyen lépés követ-
kezik, merre kell fordulni, ritmusban kell 
maradni. Ez folyamatos koncentrációt igé-
nyel. Ráadásul nagyon eredményes.

     A New York–i Albert Einstein Kutatóla-
bor munkatársai 21 éven keresztül vizsgál-
ták a 75 év fölötti korosztályt, hogy melyik 

az a tevékenység, ami a leghatásosabb lehet 
a demencia, az Alzheimer-kór megelőzé-
sében. Azt tapasztalták, hogy a rendszeres 
olvasás 35 %-kal, a keresztrejtvényfejtés 
47 %-kal, a mozgásformák közül a sport 
semennyire, a rendszeres tánc pedig 76 
%-kal csökkentette a demencia kialakulásá-
nak esélyét.

Mindez pedig azalatt történik, amíg mi 
nagyon jól érezzük magunkat egy vidám, 
befogadó közösségben. 

A covid járvány alatt szüneteltünk, de most 
már újra elindultunk. Szeretettel várunk 
minden régi és új érdeklődőt. Tegyünk egy 
lépést közösen az Alzheimer-kór megelő-
zéséért, a vidám, fitt, minél egészségesebb 
nyugdíjas évekért!

Találkozzunk minden kedden 11 órakor 
az önkormányzat épületében!

Az első alkalom ingyenes.
Némethné Nagy Judit

Szenior Örömtánc oktató

PROGRAMME UND 
VERANSTALTUNGEN IN 

GYENESDIÁS
Jeder ist herzlich willkommen!

Montag, 28. März um 18 Uhr: Öffentliche 
Anhörung und Informationsstunde im großen 
Saal des Gemeindehauses in ungarischer Sprache. 
Eine Informationsstunde für deutschsprachige 
Einwohner wird später stattfinden.  

Mittwoch, 30. März um 18 Uhr: „Plauder-
Party” im großen Saal des Gemeindehauses. 
Diesmal ist Sándor Csányi (Theater- und 
Filmschauspieler) zu Gast, mit dem der 

Gastgeber lässig und locker über das Leben, 
die Kunst und die Welt hinter den Kulissen 
spricht. 

Dienstag, 5. April um 17 Uhr: Monat der 
Poesie. Im großen Saal des Gemeindehauses 
stellt Sándor Csider sein Gedichtband „Die 
Quelle” vor.

Mittwoch, 6. April um 18 Uhr: Monat der 
Poesie. Im großen Saal des Gemeindehauses 
findet ein Musikalischer Literaturabend 
mit Róbert Antal Nagy und Csaba L Bardócz 
statt. Das Thema: „Liebe, Träume, Vögel”.

 
Donnerstag, 7. April um 18 Uhr: Autoren-

Leser-Treffen. Gespräch im großen Saal 
des Gemeindehauses mit den Gästen Anett 
Farkasné Pozsgai, Autorin des Balaton-
Krimis „Patient 33 (A 33-as beteg)” und 
Annamária Hollósi, Schriftstellerin. 

Freitag, 8. April um 18 Uhr: Monat der 
Poesie. Petöfi-Abend mit dem Dichter und 
Autor Szálinger Balázs im großen Saal des 
Gemeindehauses.

Freitag, 8. April ab 17 Uhr: 
Ostereinkaufstag auf dem Gyenesdiáser 
Markt. Direkt von Erzeugern mit ihren 
Angeboten von Meerrettich über Eier 
und Osterschinken bis zum Osterbrot. 
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Frühlings-Kräutermarkt und Saatkartoffeln. 
Frühlingstanz mit den Kindern des 
Gyenesdiáser Kindergartens.

Samstag, 9. April von 9-12 Uhr: 
Ostervorbereitungen. Ostern ist bald 
da. Es wird Zeit für die Vorbereitungen 
im Gemeindehaus und beim kleinen 
Hirtenhaus. Spielklub für Kinder, 
Osterdekorationen basteln, Ostereier färben, 
im Hirtenhaus wird Osterbrot gebacken. 
ab 11 Uhr Streichelzoo (Küken, Häschen). 
Wir bitten freundlich um Backzutaten 
wie Eier, Mehl, Zucker, Margarine, Deko, 
ausgeblasene Eier, Eierfarben und bedanken 
uns im voraus für Ihre Unterstützung. 

Samstag, 9. April um 16.30 Uhr: Im 
Gedenken an den kürzlich verstorbenen 
Ystván Bognár wird sein Buch im 
Gemeindehaus posthum präsentiert.

Freitag, 22. April um 18 Uhr: „Plauder-
Party” im großen Saal des Gemeindehauses. 
Diesmal ist Vágó Piros (Radiomoderatorin) 
zu Gast, mit der der Gastgeber lässig und 
locker über das Leben, die Kunst und die Welt 
hinter den Kulissen spricht. 

Samstag, 23. April um 18 Uhr im 
Ligetplex-Kino/Ligetpláza: So schreiben 
wir. Lockere, humorvolle Gespräche über 
Literatur und Leben mit dem preisgekrönten 

Dichter Balázs Szálinger und seinem Gast 
Tibor Bödöcs (bekannter Humorist, Parodist). 

Samstag, 23. April: Tag des Landhauses. 
Familienprogramme, Kunsthandwerk, 
Kostproben im Gemeindehaus, beim kleinen 
Hirtenhaus und bei der alten Wassermühle.

Samstag und Sonntag, 23. und 24. April 
ab 10.30 Uhr: „Die Knospen sprießen”. 
Nach einer zweijährigen Pause aufgrund 
der Pandemie wird in diesem Jahr das 
Frühlingsfest auf der Großen Wiese endlich 
wieder stattfinden. Ein vielseitiges Programm 
mit Vergnügen für die ganze Familie. Sonntag 
ist der zentrale Tag, Wandertour, Kochduell 
am offenen Feuer, Vorführung von Reitern 
und Bogenschützen, Spiele, Volksmusik und 
vieles mehr. Alle sind herzlich willkommen!  
Details später und auf der Website www.
forrasviz.eu

Ab 1. Mai: „Ein Haus, ein Pflanzengarten“ 
auch dieses Jahr in Gyenesdiás! Nach den 
Erfolgen der Vorjahre warten Lajos Volner 
und seine Familie wieder mit zahlreichen 
Paprika- und Tomatensetzlingen, vielen 
verschiedenen Kräutern, Weintrauben- 
und Feigensetzlingen auf die Kunden.  
Bestellung und weitere Informationen 
bei Évi Volner, Tel. + 36-30-792 6265, 
Pflanzenausgabe (nach vorheriger 
Vereinbarung): Gyenesdiás, Lőtéri utca 11.

Über 70 und fit: Nach Keszthely und 
Hévíz wurde die Senioren-Tanzgruppe nun 
auch in Gyenesdiás gegründet. Wir tanzen 
mit den Senioren jede Woche zu fröhlicher 
Musik im großen Saal des Gemeindehauses. 
Jeder, der gehen kann, kann Tangomusik, 
Country oder einfach nur eine angenehme 
sanfte Melodie hören und danach tanzen. 
Wir freuen uns über alle alten und neuen 
Interessenten. Lassen Sie uns gemeinsam 
einen Schritt für einen glücklichen, 
fitten und gesünderen Ruhestand tun! 
Wir sehen uns jeden Dienstag um 11 Uhr im 
Gemeindehaus! Das erste Mal ist kostenlos.

Grün- und Gartenabfälle
In diesem Jahr werden die kompostierbaren 

Grün- und Gartenabfälle dreimal abgeholt. 
Die gebündelten Zweige bis max. 1 Meter 
sowie Blätter und Gras in biologisch abbau-
baren Säcken bis max. 25 kg müssen recht-
zeitig vor Ihrem Grundstück bereit liegen. 
Termine (nur für Privathaushalte): 11. April 
2022,  17. Mai 2022,  14. November 2022

ACHTUNG: Unser öffentlicher Müllent-
sorger darf Blätter und geschnittenes Gras 
nur noch in biologisch abbaubaren Beuteln 
unentgeltlich abtransportieren. Jeder im 
Umlauf befindliche abbaubare Beutel kann 
verwendet werden. Die Firma transportiert 
keine Schüttgüter und lose Grünabfälle, die 
in einem nicht abbaubaren Beutel entsorgt 
werden!

PIACUNKRA 
TAKARÍTÓ 
SZEMÉLYT 
KERESÜNK!

Mit: a Piac területén található mellékhelyiségek és színpad környezetének tisztántartása
Mikor: áprilistól szeptember végéig
Hogyan: rugalmas munkabeosztás, osztott műszakban (reggel és esti órákban)
Mennyiért: Bérezés megegyezés szerint.
Akár másodállásban, vagy nyugdíj kiegészítésként!
További információ: Gyenesdiás Közösségi Életéért Egyesület • telefonszám: 06 70 223 3465

http://www.forrasviz.eu
http://www.forrasviz.eu
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Gyenesdiási Hiradó • megjelenik havonta Gyenesdiáson 1600 példányban Felelõs kiadó: Gál Lajos polgármester, Felelõs szerkesztő: Fliszár Katalin
Szerkesztõség: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97., Tel.: 83/314-507, 06 30/2947-427, E-mail: gyeneshirado@gmail.com

Szedés: Tel-Info Bt., Keszthely • Készült: LITOGRÁF-95 Nyomda, Keszthely • A lap a www.gyenesdias.hu honlapról letölthető.

KESZTHELY, SEMMELWEIS U. 2.
Tel.: 06 83/319-516 • www.oazis.hu

Nyitva: H-Szo.: 8-18, vasárnap 9-15

OÁZIS KERTÉSZET 
KESZTHELY

Szent Glória Temetkezési KFT
Értesíti a lakosságot, hogy 

Gyenesdiás Csillag út 11-be 
költöztünk.

Nyitva: H-P 8 tól - 15 óráig
Telefonos egyeztetés alapján bármikor.

Éjjel –Nappal hívható: 
06 20 9230 769 vagy 

06 30 5528 017
További információ temetkezésünkről az alábbi linken kaphat:

www.szentgloriatemetkezes.hu

GOLDY 
Kutyakozmetika 
Gyenesdiás, Csokonai u. 30.

Tel.: 06 20/3749-680
Karásziné Samu Éva

kutyakozmetikus

TÖBB MINT 25 ÉVE, 
A KUTYUSOK SZÉPSÉGÉÉRT.

Védőoltások, sürgősségi betegellátás, 
fogkőeltávolítás, veszélyes állatok kezelése, 

állapotfelmérés-vérvizsgálat

DR. MOLNÁR ANDOR
Tel.: +36 30 591 9948 •   mobildoki

Az állatorvos házhoz megy...
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Húshagyókeddi fánkparti
Egy év "kényszerpihenő" után idén ismét meg-

rendezhettük hagyományos farsangbúcsúztató 
rendezvényünket. A résztvevőket a gyenesdiási 
Dalárda és intézményünk discósai szórakoztatták.

Nyugdíjasaink tombolát tartottak, sok nyere-
mény talált gazdára.

A megtisztelő Fánkkirálynői címet Keresztes 
Józsefné érdemelte  ki hagyományos farsangi 
szalagos fánkjával, udvarhölgyei: Vaga Irma 
és Komáromy Béláné.

Két Borkirályt is koronáztunk,  Mészáros 
Sándort és Komáromy Bélát.

ÚJSZÖVETSÉG MARATON 
Két év kihagyás után (Covid), idén immár hatodik alkalommal olvastuk fel az Újszövetséget, amit ez alkalommal a világjárványt megszenve-

dőkért ajánlottuk fel. 71-en vállaltak kisebb- nagyobb részt a 19-én 13 órától 20-án 9 óra 45-ig tartó olvasómaratonon. Bízunk benne, hogy hoz-
zájárult ez az alkalom a Húsvétra való lelki készülődésünkhöz. Képünkön Tánczosné Marika nyugdíjas klub vezető és Czibor Zoltánné jegyző
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Automataváltó gépi olajcsereAutomataváltó gépi olajcsere
Számítógépes futóműbeállításSzámítógépes futóműbeállítás - korszerű 3D-s technológiával - korszerű 3D-s technológiával

TEL.: +36/30 866-9830

• �Épületek hőtérképezése
• �Nyílászárók 

minőségének vizsgálata

HŐKAMERÁZÁS

Keszthelyről: fagyasztott kézműves dödölle
Dabroncról: házi tojás /gazda által termelt hagyományos takarmány/

Keszthelyről: frissen fejt házi tej, magyar tarka tehénből
Felsőpáhok: házi készítésű savanyúságok széles választéka
Gyenesdiásról: Komáromy Pékség, kemencéből a polcra! 

Mindig friss és minőségi!
Fizethet nálunk is SZÉP kártyájával !

Trafikban folyó- és palackozott borok széles választéka 
és Sorsjegy is kapható.

VEGYEN HAZAIT! EGÉSZSÉGÉRE!
Nyitva: H-P: 6h-19h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap:6h-12h

Munkatársat keresünk: ABC-be éves és szezonális munkára 
Zöldség nagykereskedésünkbe kiszállítói munkakörbe. 

Érdeklődés: az ABC-ben önéletrajzzal!

Sarok ABC
Zöld Hangya 2000 Bt.

ABC, zöldség-gyümölcs és bor kis- és 
nagykereskedés, trafik egy helyen, Gyenesdiás 
Kossuth 90. alatt, kényelmes nagy parkolóval!

GYENESDIÁS, Kossuth u. 104. 
(a községházával szemben, a zebrás gyalogátkelőnél)

P
Tel.: 06/20-263-7066 • Nyitva: hétfőtől-péntekig: 9-12, 14-17 óra 

E-mail: pelsooptika@gmail.com • www.pelsooptika.freewb.hu

Prémium  multifokális Prémium  multifokális 
(progresszív) szemüveg­(progresszív) szemüveg­

lencse 59.900 Ft/db! lencse 59.900 Ft/db! 

SZEMÜVEGKERETEK SZEMÜVEGKERETEK 
12.000-30.000 Ft között!12.000-30.000 Ft között!

INGYENES SZEMVIZSGÁLAT 
BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN! 

Szép Kártya elfogadás! 
Részletek az üzletben. 2022.03.10-03.31-ig


